
 

 

Θέμα : Ενημέρωση Μετόχων τ. Παγκρήτιας Τράπεζας 

Ηράκλειο 20/9/2024 

Κύριοι Μέτοχοι,  

Σε συνέχεια των ανακοινώσεων και ενημερώσεων της Παγκρήτιας Τράπεζας και της Attica Bank σχετικά 
με τις νέες μετοχές που προέκυψαν από τη συγχώνευση της τ. Παγκρήτιας Τράπεζας με την Attica Bank 
(η «Συγχώνευση») επισημαίνουμε εκ νέου ότι:  

➢ Εάν κατείχατε τουλάχιστον 35 μετοχές της πρώην Παγκρήτιας Τράπεζας και άρα, συνεπεία της 
Συγχώνευσης, ήσασταν δικαιούχοι τουλάχιστον μίας (1) μετοχής της Attica Bank, πρέπει να 
γνωστοποιήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση custodyservices@atticabank.gr τα στοιχεία της Μερίδας 
και του Λογαριασμού Αξιογράφων σας στο Σύστημα Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) για να μεταφερθούν οι μετοχές 
σας στους σχετικούς λογαριασμούς σας. Ειδικότερα, θα πρέπει να αποστείλετε στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση custodyservices@atticabank.gr εκτύπωση των στοιχείων Μερίδας και Λογαριασμού 
Αξιογράφων από το Σ.Α.Τ, την οποία μπορείτε να παραλαμβάνετε κατόπιν αιτήματός σας από τον αρμόδιο 
Συμμετέχοντα (Τράπεζα ή Χρηματιστηριακή εταιρεία) που χειρίζεται το λογαριασμό αξιογράφων σας στο 
Σ.Α.Τ.  Σημειώνεται ότι μερίδες σας πρέπει να είναι ενεργές και τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην 
εκτύπωση επικαιροποιημένα. 

➢ Μετά την παραλαβή και έλεγχο των στοιχείων, η Attica Bank θα διενεργεί εντολή μεταφοράς των μετοχών 
από τον συγκεντρωτικό Λογαριασμό Αξιογράφων της Μερίδας της Αttica Bank στο λογαριασμό σας.  

➢ Θα πρέπει επίσης να επικοινωνήσετε με το Συμμετέχοντά σας για να ενημερωθείτε για τις διατυπώσεις 
που απαιτούνται ώστε να δοθεί και να υλοποιηθεί η αντίστοιχη εντολή αποδοχής των μετοχών στο 
λογαριασμό αξιογράφων σας για να ολοκληρωθεί η μεταφορά των μετοχών.  

➢ Επισημαίνουμε ότι οι ανωτέρω μεταφορές ενδέχεται να επιβαρύνονται με λειτουργικά έξοδα. 

➢ Πριν τη μεταφορά των μετοχών σας σε λογαριασμό σας, κατά τα ανωτέρω, οι μετοχές σας θα 
παραμείνουν καταχωρημένες στο Σ.Α.Τ. σε συγκεντρωτικό Λογαριασμό Αξιογράφων της Μερίδας Εκδότη 
(ήτοι της Attica Bank) σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας και τις διαδικασίες του Ελληνικού 
Κεντρικού Αποθετηρίου Τίτλων (ΕΛ.Κ.Α.Τ.). 

Για όσο διάστημα οι μετοχές είναι καταχωρημένες στον συγκεντρωτικό Λογαριασμό Αξιογράφων της 
Μερίδας Εκδότη, θα μπορείτε να ασκείτε τα δικαιώματα ψήφου (για τα οποία αρκεί απλή ταυτοποίηση 
μέσω της υπηρεσίας μετοχολογίου της Attica Bank) ή άλλα δικαιώματα που δεν προϋποθέτουν ενέργειά 
σας αλλά δεν θα μπορείτε να ασκείτε δικαιώματα σε σχέση με τις μετοχές σας που προϋποθέτουν την 
τήρηση των μετοχών σας σε Λογαριασμό Αξιογράφων Πελάτη ή Πελατείας στο Σ.Α.Τ., μέσω 
Συμμετέχοντα ή άλλου διαμεσολαβητή στην αλυσίδα, σύμφωνα με τη νομοθεσία, όπως, για παράδειγμα, 
να ασκήσετε δικαιώματα προτίμησης στην επικείμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου, εφόσον αυτή 
αποφασιστεί κατά την ήδη συγκληθείσα Γενική Συνέλευση της 25 Σεπτεμβρίου 2024 ή να πωλήσετε τις 
μετοχές σας ή τα δικαιώματα προτίμησης.  
 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕΤΟΧΟΛΟΓΙΟΥ ΠΡΩΗΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
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